奔跑吧》张杰、张靓颖同台飙歌

录制的官方信息一经曝光, 便以 21 个热搜关 键词花式霸榜。伴随着网友的热议和期待,本 周五晚 10 时,浙江卫视《奔跑吧》终于迎来苏 州音乐特辑。

节目中,"伐木累"不仅携手华语乐坛两位 实力唱将张杰、张靓颖以及演员王大陆,为观 众奉上一场好看又好听的"年中歌友会",还在 张杰、张靓颖的带领下,分为两大战队进行录 歌挑战。

作为华语乐坛的超人气"live 王"和"行走 的 CD". 张杰、张靓颖近年在国内主流音乐颁 奖典礼上,可谓实现了事业"大满贯"。本期,两位实力唱将相约"奔跑吧年中歌友会",不仅同 台飙歌,并以代表作拯救被兄弟们整垮的"歌 友会",还携手兄弟团组成"天籁队"与"音痴

兄弟们的献唱,让"年中歌友会"变得状况 百出, 凭唱功实力圈粉的鹿晗却惊艳开嗓,以 首《小镇姑娘》赢得了全场的欢呼

"好难唱怎么办?"和以往在奔跑征途遇到 的挑战有所不同,本期兄弟们的挑战直插"软 肋",还未进行歌曲的正式录制就直呼"艰难"。 节目中,由张杰、张靓颖带领的"音痴队"和"天 籁队"需要在四十分钟内进行录音集训,并将 录制的歌曲在节目播出的晚上发布微博,以 '全民评委"的方式,角逐出音乐特辑的获胜 方,"音痴"VS"天籁"最后胜负由你决定。

集训期间,曾出过多首单曲的"天籁队"成员邓 超意外碰壁,不仅落寞坦言"这个直的很难 我 最怕这种",还惨遭队员郑恺的劝退:"你去隔 壁那个队,没有一个音是对的。"而另一边的

四十分钟节省到四分钟",但正式录制却意外 不断。现场,李晨陈赫都拜倒在高音的折磨下, 而传说中"唱歌就掉粉"的王大陆一句"这就是 爱",虽然与"嘴型"十分契合,却唱得分外艰 难,差点崩溃。

在张杰、张靓颖的悉心指导下,"音痴队" 与"天籁队"究竟会为观众录制出怎样的音乐 作品?此外,本期"撕名牌之战"将迎来作为"音 乐精灵"加盟的国内新晋男团 NINE PER-CENT,他们与跑男团之间将以全新的游戏规 则来互撕名牌,而对身高腿长体力好的一群大 男孩,跑男团和三位嘉宾将如何应战?一切答 案尽在本周五晚10时,由腾讯视频与爱奇艺 联合独播的浙江卫视《奔跑吧》, 让我们跟着 "伐木累"的脚步,一起去体验音乐的魅力吧!



精品剧集蓄势待发 战略布局内容为王

九锋影视"F 计划"战略发布会强势出击

据网易娱乐 19 日,浙江海宁九锋影视文 化有限公司以"聚锋为芒,久立生长"为主题, 在上海举办了"F"计划战略发布会。此次发布 会,不仅邀请到了任泉、张勇、李玥、胡海锋、余 洪、宋华丽等公司主要成员,导演李路,主演秦 俊杰、徐璐携《天衣无缝》众主创,以及影视业、 出版业、文娱工作者等其他行业的翘楚,也悉 数到场为发布会助阵。

此番发布会,九锋影视围绕"情怀、初心 笃行、匠心、内容"五个关键词阐述了公司的做 剧理念,并针对公司未来发展宣布了"九锋 F 计划"的战略内容。九锋影视创始人、青年演员 胡海锋在发布会上表示,精益求精打造影视精 品,创造经典,弘扬国剧正能量,做有实质内容 品质的真正 IP 才是九锋的宗旨。

浙江海宁九锋影视文化有限公司拥有 支专业的一流的影视作品策划、制作、发行团 队。自公司创办以来,一直坚定不移地围绕"内 容"这一核心进行业务规划,保持专注和聚焦, 致力于内容产业链的耕深和延伸。发布会上关 于"九锋"的含义,胡海锋以将满未满、藏锋敛 颖来解释为何选用"九锋"二字。他表示,"'九 是个位数里最大的,有要满未满的意思。而 '锋'即为锋芒,'九'在'锋'的上面又有收敛之 意,时刻提醒我们不要骄傲自满,懂得藏锋敛 颖。

作为行业新星,九锋"不忘初心,匠心笃 基于这一核心品牌精神,国家一级编剧, 戏曲编剧、著名作家张勇表示,用纯粹的心,做 纯粹的事,写纯粹的故事是九锋在创作中遵从 的重要理念。在制作方面,九锋 CEO、制片人 李玥称,九锋是一个交流梦想的舞台,九锋将 与更多优秀的作家、编剧和制作人才交流,进 一步拓展更亲密深度的合作,一起创作好故 事,制作好作品。曾参与制作了《心术》、《宝 贝》、《泡沫之夏》等热播电视剧的制片人余洪、 九锋影视旗下的小不点儿工作室负责人宋华 丽也相继表示,九锋对未来作品的制作方向没 有局限,"好故事、好内容"都将会是九锋未来 持续关注、发展的重点。

此次发布会,九锋影视还推出了"F计划" 中部分项目的概念海报,其中包括电影《伪装 者之人间蒸发》、《天衣无缝之单兵突围》,电视 剧《大开眼界》、《解语猎人》、《大侦探沈观》1、2 部,以及爱情偶像剧《我叫李卓尔》等众多优质 作品。九锋影视 CEO、制片人李玥称,九锋自 成立以来就坚持以"内容"为核心,"九锋 F 计 划"也会继续坚守这一核心,创作更多优质国

此次发布会邀请了著名导演李路,主演秦 俊杰、徐璐、胡海锋、张芷溪、朱刚日尧、冯雷、 岳红、张凯丽、谭凯、赵韩樱子、莫小奇、王衡 等《天衣无缝》主创嘉宾为发布会站台,并曝光 了电视剧《天衣无缝》的首版片花,正式揭开这 部年代谍战剧的神秘面纱。另外,此次李路导 演集结众多戏骨引来无数网友粉丝的关注, 老、中、青三代实力派演员同框不断爆发出的 演技,更是让人对这部剧充满期待。

作为九锋影视的第一部大戏,《天衣无缝》 剧本由九锋影视文学总监、国家一级编剧、戏 曲编剧、著名作家张勇历时三年潜心创作,力 求故事精彩、人物鲜活。《天衣无缝》作为"谍战



三部曲"的收官之作,张勇老师在发布会上,也 分享了剧本的创作过程与心得,她表示, 《一触即发》开始,'家国'两个字就成了我写每 部作品的中心和主旨。写《伪装者》的时候 《天衣无缝》的故事已经初见端倪,因此便推陈 出新,打破固守陈规,把'传奇'作为这部作品 的主旨,想通过以资历平、贵婉为代表的人物, 来讴歌那个动荡年代里,从事地下工作的英雄 们。

一部好剧,需要好的编剧,也需要好的导 演。此次《天衣无缝》邀请到《人民的名义》导演 李路执导,将活在文字里的角色通过视觉呈现 转化为荧幕上有血有肉的人物。"一部戏里,观 众看的是人物命运, 演员塑造的是人物性格, 戏剧钩织的是人物关系。"李路导演说,"《天衣 无缝》不只是一部谍战剧,里面更有很多情感。 每一个人物都有血有肉,他们没有被神化,都 很真实。

"极挑团"玩真人角色扮演 为保护古画多次"冒险"



限挑战》第四季,正在东方卫视火热播出,本周 日晚,"极挑团"将来到浙江德清莫干山,在这 里,成员们将展开一次真人角色扮演实景模拟 游戏。有意思的是,每位成员的人设和任务只 有自己知道,要想达成目标完成任务,只能依 靠彼此之间的默契和智慧。

有角色扮演就有角色之分,在竞争"主角" 的文物智力竞赛中, 黄磊凭借自己的学识,拿 一"老爷"。在场景设计中,"老爷" 下了主角-的60大寿上,他将展示自己珍藏多年的《夜宴 图》,随后将其交给代表"恶势力"的"异次元军 团"。而"教授"黄渤、"侄子"孙红雷、"作家"罗 志祥、"律师"王迅、"名角"张艺兴,将作为受邀 宾客前往老宅赴宴。除了宾客们,"老爷"家中 还有五位雇佣,他们将作为"极限侦探团",共 同参与这场游戏。

从昨日放出的宣传片来看,"老爷"黄磊并 不希望珍藏的《夜宴图》,落入"异次元军团"手 中,但因宅子里到处都是窃听器,再加上雇佣 人员属性复杂,想要把画作安全送出去并非易 事。作为"侄子",孙红雷看上去整日不干正事、

据网易娱乐 星素互动励志体验节目《极》游手好闲,还时不时给"老爷"添麻烦,但他清 晰的知道,这次回来是斗智的。孙红雷迅速打 感情牌拉拢家中的"女佣",多次借"探访"的名 义,去到其余宾客的房间,甚至还意外的发现 了"老爷"房里的机关。而"教授"黄渤,由于刚 受聘于"异次元军团"所办的大学,人还未到就 先遭到了身份怀疑。罗志祥撞见黄渤后,也不 禁紧张了起来"为什么有黄渤?"慌忙之中差点 走错房间的罗志祥,还遭到了"老爷"秘书的严 厉阻拦。而"律师"王迅则显得慎重许多,从一 进门开始,就不允许任何人碰自己的行李箱, 无论走到哪里都要随身带着,而他这样的做 法,也引发了其余宝客的怀疑。所有宝客中最 受"老爷"喜欢的张艺兴最为直接,上来就问: "你们老板一般喜欢把画放哪儿?"这样直接的 性格,也使他遭到了"酷刑",尽管大喊"我真的 什么都没拿"也无济干事……

在这场属性极为复杂的游戏中,每个人的 身份都是未知数,成员们不仅要辨别出自己的 队友,更要与队友在"异次元军团"密不透风的 "监视"下通力合作,这场保护《夜宴图》的挑战 中,每一个环节都不能出错。